
ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

4 КЛАСС 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 
 

 
 
Таблица для внесения баллов участника 
Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу

Баллы 
                 

Вариант 1
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Вычисли: 58 25.+  

 

 
 

1

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: 26 6 3 29.− ⋅ +  

 

 
 

2

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей стоит покупка, 
состоящая из четырёх пакетов укропа и одной банки соли? 
 

 
 

Запиши решение и ответ. 

 

 
 

3

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

В 2050 году 31 августа — среда. Какой день недели 7 августа? 
 
 

 
 

4

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

На клеточном поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
 

1 см

 
 
1) Найди площадь этого прямоугольника. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На клеточном поле рядом с прямоугольником нарисуй квадрат, периметр 
которого в 2 раза больше периметра данного прямоугольника. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Среди школьников провели опрос «Твой любимый вид спорта». Результаты 
опроса показаны в таблице. Ответь на вопросы. 
 

Класс Теннис Плавание Биатлон Футбол 
6-й класс 3 4 9 8 
7-й класс 7 5 4 3 
8-й класс 5 8 5 7 
 
1) В каком классе больше всего школьники любят теннис? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего школьников назвали своим любимым видом спорта футбол? 
 
 

 
 

 

6

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )4147 735 675:15 .− −  

 

 
 

7

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

В конце августа родители купили Кате 40 тетрадей в линейку и 80 тетрадей 
в клетку на весь учебный год. Тетрадь в клетку стоит 15 рублей. Сколько стоит 
тетрадь в линейку, если за все тетради заплатили 1680 рублей? 
 
Запиши решение и ответ. 

 

 
 

8

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

У Вали есть конфеты: 6 апельсиновых, 7 клубничных, 6 лимонных 
и 5 вишнёвых. Валя хочет разложить все конфеты в несколько пакетиков так, 
чтобы ни в одном пакетике не было двух одинаковых конфет и чтобы во всех 
пакетиках конфет было одинаковое количество. 
 
1) Какое самое маленькое количество пакетиков сможет собрать Валя? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Валя разложила все конфеты в восемь пакетиков, причём конфет во всех 
пакетиках одинаковое количество и ни в одном пакетике нет двух одинаковых 
конфет. Сколько у неё получилось пакетиков, в которых есть и апельсиновая, 
и клубничная, и лимонная конфета? 

 

 
 

 

9

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Света написала сочинение «Наш дачный посёлок». 
 

Самое интересное у нас на даче — это пруд. Он в центре нашего 
посёлка, и там мы с моей подругой Леной загораем, а купаться в пруду мама 
не разрешает. Купаться мы ходим на речку. Чтобы попасть на речку, нужно 
выйти не через главные ворота, а через калитку. Когда мы идём к калитке, 
проходим мимо дачи Анны Павловны. У неё на участке растёт огромная ель. 
Других елей ни у кого нет. Поэтому, если мы приезжаем на дачу на Новый год, 
мы идём к Анне Павловне. Она радуется, когда к ней приходят гости, достаёт 
коробку с игрушками, и мы украшаем ёлку, насколько достанем. За дачей Анны 
Павловны справа дом Андрея Юрьевича, а слева — дача Юлии Андреевны. 
Между ними проход к калитке. 

Наш участок небольшой, он около ворот, напротив водонапорной башни, 
которая на схеме обозначена чёрным шестиугольником. Дальше — 
администрация, а между администрацией и дачей Юлии Андреевны ещё одна 
дача, где живёт Ольга Михайловна. 

Самый большой участок рядом с нами. Там живёт Лена с родителями, 
только я забыла, как их зовут. Мама говорит, что раньше там было два 
участка, а потом их объединили. 
 

Рассмотри план посёлка и, пользуясь описанием, которое дала Света, обозначь 
цифрами на плане шесть участков. 
 

1. Участок Анны Павловны. 
2. Участок Андрея Юрьевича. 
3. Участок Юлии Андреевны. 
4. Участок Ольги Михайловны. 
5. Участок, где живёт автор сочинения Света. 
6. Участок, где находится дача Лены и её родителей. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

На столбе висела табличка (рис. 1). Верхний винт, державший табличку, выпал, 
и табличка перевернулась. Нарисуй, как будет выглядеть перевёрнутая 
табличка с надписью (рис. 2).  
 

Рис. 1 Рис. 2  
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В коробке лежат синие, красные и зелёные карандаши. Всего их 18 штук. 
Синих карандашей в 6 раз больше, чем зелёных, а красных меньше, чем синих. 
Сколько в коробке красных карандашей? 
 
Запиши решение и ответ. 
 
 

 
 

12

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

4 КЛАСС 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 
 

 
 
Таблица для внесения баллов участника 
Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу

Баллы 
                 

Вариант 2
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Вычисли: 282 57.−  
 
 

 
 

1

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: 7 95 :5 14.+ +  
 
 

 
 

2

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Папа с дочкой пришли в парк с аттракционами и купили два билета в лабиринт: 
взрослый и детский, а также детский билет на автодром. 
Цены на билеты показаны на рисунке. 
 

 
 
Сколько рублей они заплатили за все билеты? Запиши решение и ответ. 

 

 
 

3

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Бабушка закончила печь пирожки в 17 ч 10 мин. Сколько времени бабушка 
пекла пирожки, если она начала их печь в 14 ч 40 мин.? 

 

 
 

4

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. 
 
1) Найди периметр этой фигуры. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На клетчатом поле рядом с фигурой нарисуй прямоугольник, периметр 
которого на 2 см больше периметра данной фигуры. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Алиса, Алёша и Серёжа участвовали в олимпиадах по школьным предметам. 
Их баллы указаны в таблице. Ответь на вопросы. 
 

Участник Олимпиада  
по астрономии 

Олимпиада  
по литературе 

Олимпиада  
по немецкому 

языку 
Алиса 12 11 9 
Алёша 7 4 17 
Серёжа 10 8 11 
 
1) Кто из школьников набрал наибольшее количество баллов в олимпиаде 
по немецкому языку? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько баллов в сумме набрали Алиса, Алёша и Серёжа на олимпиаде 
по литературе? 
 
 

 
 

 

6

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 2254 903: 43 207.− +  
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

В коробки разложили 6 кг печенья. В большую коробку помещается 600 г, 
а в маленькую — 400 г печенья. Было использовано 8 больших коробок. 
Сколько потребовалось маленьких коробок? 
 
Запиши решение и ответ. 

 

 
 

8

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ира, Катя, Лида и Маша выстроились в шеренгу по росту (в порядке убывания). 
Известно, что Катя ниже Маши, Лида выше Иры, а Катя стоит рядом с Лидой. 
 
1) Кто из девочек самая высокая? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Кто из девочек в шеренге четвёртая? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Сергей написал сочинение «Наш город». 
 

В нашем городе два района — Старый и Заречный. Между ними река 
Стельна. Старый район — купеческий, он строился вдоль реки. Там есть 
Верхняя набережная, сейчас это красивая и обустроенная дорога. Вдоль 
набережной идёт главная улица — Якорная. Говорят, там раньше был завод, 
где отливали якоря для речных барок. Если встать на Верхней набережной 
лицом к реке между двумя мостами, то справа будет Мучная улица, а слева — 
улица Каменка. Мучная и Каменка пересекают Стельну по мостам и ведут в 
Заречный район. Мучная идёт прямо, никуда не сворачивая, а Каменка 
забирает в сторону широкой дугой, так что Каменка пересекает Мучную, и на 
этом перекрёстке новая школа, где я учусь. Если от школы идти к реке по 
Каменке, то направо будет Банный переулок. Дедушка говорит, что там 
раньше была баня. А потом баня закрылась, потому что теперь у всех дома 
есть ванны.  

Чуть не забыл ещё про Старый район, там есть улочка со смешным 
названием Мышка. Она короткая, начинается от Верхней набережной, 
пересекает Якорную и идёт даже немножко дальше, но потом кончается, 
и по ней никуда не придёшь. 

 

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дал 
Сергей, надпиши названия всех улиц, набережной и переулка на плане. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Водитель видит в зеркале заднего вида автомобиль, идущий сзади. Номер 
автомобиля тоже отражается в зеркале.  
Запиши номер автомобиля, если смотреть на него не в зеркало. 
 

 
 

             
             Ответ: 
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Ксюша, Света и Аля собирали грибы. Света собрала больше всех — 47 грибов, 
а Аля меньше всех — 43 гриба. Они решили разделить все грибы между собой 
поровну, и у них это получилось. Сколько грибов нашла Ксюша? 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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